



# 简洁舒适 超爱的现代轻奢风

## 本案信息

户型: 三室两厅一厨两卫

建筑面积: 125m<sup>2</sup>

设计风格: 现代轻奢

业主情况: 业主是一家四口, 儿女双全, 都已步入大学校园。本案是改善住房, 业主希望家中有较为充裕的储物空间, 喜欢简洁的空间效果。经过深入沟通, 并了解业主需求后, 设计师将本案定义为现代轻奢风格。

## 户型分析

本案户型方正, 南北通透, 客餐厅分区明确, 便于后期布局。本案并没有过大的拆改, 仅将客卫入口向次卧方向平移, 左侧新建墙体, 便于后期定制储物柜, 扩容收纳空间。

客厅在次卧1方向设置沙发, 借助“凹”形墙体作掩体, 避免开门见人, 私密性更强; 餐厅沿次卧2打造整墙餐边柜, 顺势摆放餐桌, 增强餐厨储物空间, 避免餐厨拥挤、杂乱。



## 设计重点

### 客厅

客厅利用石膏板打造“双眼皮”吊顶, 轻盈自在, 餐厅方向利用吊顶内置中央空调, 不仅美观大方, 释放地面空间, 还使全屋呈“零”温差状态, 居住更舒适。

沙发整体色调内敛而不失个性, 摆放形式选用L形+单椅组合成半包围设计, 使空间更具安全感与舒适性。

设计师利用格栅搭配石材打造简约高级的影视墙, 右侧设置壁龛展示相框, 突出空间层次感; 上方设置筒灯, 利用点光源抓取眼球, 为空间划重点。

### 餐厅&厨房

餐边柜半开放设计集收纳、展示于一体, 中间留空内设灯带, 打造设计亮点, 左右两侧设置镜子门, 从视觉上扩大空间; 餐桌选用四人位, 满足一家人正常用餐, 上方垂吊环形灯, 餐厅氛围感瞬间拉满。厨房定制吊地柜, 上浅下深, 避



免头重脚轻, 抽油烟机嵌入在吊柜内, 视觉效果更整齐; 地柜分割不同功能, 抽屉、柜门分别收纳不同厨房用具, 满足业主收纳需求。

### 主卧

主卧采用双层窗帘, 滑轨隐藏在吊顶一侧, 利落、美观、不易落灰; 床品选用箱床, 再次满足储物功能, 同时避免床底留有灰尘, 健康更有保障。

### 次卧1

次卧1选用软包床, 床上超大靠枕, 让业主靠、卧都有十分舒适的体验, 床头蓝色绒面设计, 贴合次卧整体色调与装饰风格, 使空间更和谐, 居住更舒适。

### 次卧2

次卧2色调柔和, 床头两侧摆放灯具, 晚上温馨柔和的光源更利于放松心情, 晚上起夜时触手可及的光源也为起居增添一层安全保障。

本报记者 夏萍

本案例、图片由力天装饰提供

## 教你如何选地毯

房子住久了, 想要改变一下? 铺几张地毯就能让整个家居环境焕然一新! 地毯不仅能让房间颜值瞬间提升, 让家居环境更加温馨, 还能提升安全性, 保护老人、孩子不至于跌伤。市面上的地毯各式各样, 从材质到尺寸, 都有不少讲究, 来看看怎样选出自己可心的地毯吧!

### 风格选择

选择地毯前, 首先要明确打算购置几块地毯, 这些地毯分别要铺在家里什么位置, 然后再根据地毯铺设位置周围的家居风格、色调, 选择相配的地毯。

地毯的风格主要有欧式、古典、现代、抽象等几种。如果周边是欧式宫廷风格的家具, 就搭配欧式风格的地毯; 如果是红木家具, 就搭配古典风格的地毯; 如果是板式家具, 就搭配现代风格的地毯; 如果是比较彰显个性的家居, 就搭配抽象风格的地毯。

地毯的颜色要与沙发、窗帘、墙壁等

整体色调相融合, 可以考虑选择白色、米色、杏色、灰色等比较百搭的颜色, 尽量不要选择特别艳丽的地毯。

### 材质选择

市面上的地毯主要有羊毛、真皮、棉麻、化纤等几种。

羊毛地毯精致而柔软, 质地厚实, 有弹性, 具有非常好的保暖、降噪功能, 但这类地毯多为手工编织, 价格比较高, 后期护理的成本也比较高。

真皮地毯的柔韧性和手感都不错, 抗虫蛀, 比较耐磨, 吸音、保暖的性能也不错, 但这类地毯价格也比较高, 打理起来也不太方便。

棉麻地毯透气性好, 抗虫蛀, 不易霉变, 颜值较高, 能适应多种风格, 价格也比较适中, 但是这种地毯脚感比较粗糙, 不太适合小孩子在上面爬行。

化纤地毯的性价比比较高, 有弹性、耐磨、抗虫蛀, 强度高, 清洁起来也比较方便, 适合有小孩子或者养宠物的家庭, 但是摸起来手感会偏硬一点。

### 尺寸选择

局部铺设的地毯, 尺寸也很重要, 地毯太小不好看, 地毯太大又容易绊人。因此在选购地毯前, 业主需

要准确测量一下准备铺设地毯的地面尺寸。

比如铺设在客厅沙发区域的地毯, 地毯面积大约是沙发面积的两倍, 就可以制造出一个大空间的感觉。

铺设在卧室睡床区域的地毯, 宽度至少是床体宽度左右各加40厘米, 长度至少要超出床尾50厘米。

铺设在餐厅餐桌区域的地毯, 形状要和餐桌相配, 长方形餐桌配长方形地毯, 圆形餐桌配圆形地毯。地毯的面积要把餐桌餐椅包括进去, 各方向再延伸出去10厘米左右。

### 选购技巧

选购地毯时, 可以亲手摸一摸, 感受一下地毯是不是够柔软; 用手轻轻拽一拽, 看地毯是不是容易掉毛; 用手掌或者纸巾摩擦一下地毯, 看看是否容易掉色。回弹性好的地毯, 会比较耐用。

仔细看看地毯外观是否平整、有没有污渍, 在光照下有没有色差。

一般来说, 比较厚重的地毯, 密度会比较大, 用料也就比较实在。

此外, 地毯买回家以后, 使用一段时间, 难免会沾上一些脏东西, 最好一个月就能清洗一次。 本报记者 王婷 图片由宜家家居提供

